COMPOSANTS PNEUMATIGQUES

ACCESSOIRES
SERIES M - CP

\/
NG
A

MFLI: FLASQUES

SIS

Reéf: g A B/  C|R|S
MFLI/16 16 16 4 40 13 | 5,5
MFLI/20-25| 2025 | 22 5 50 19 | 6,6
MPDI: PIEDS
\
R
1|
@ Il
== _ _{_}____?__ ________
If NeA | i
| | _J
:i: ‘ T i
L_'fg_, K B
© L&.
Reéf: g A B C D G H J R S
MPDI/16 16 16 9,9 42 32 14 20 20 13,5 4
MPDI/20-25 20-25 22 6.6 54 43 17 25 25 18 5
L
| Y @9 Y H TTT T[T j
O
o |O| |O| —1
a1 M Cd]j
Reéf: g A B C D E H | L M
MPDI/32 32 7 28 49 14 28 52 66 4 48
MPDI/40 40 9 33 58 18 30 60 80 5 60
MPDI/50 50 9 40 70 20 40 70 90 6 64
MPDI/63 63 9 45 80 20 50 76 96 6 65

B54] Lasociété se réserve le droit de modifier & tout moment et sans préavis les cotes dencombrement qui ne sont données quia titre indicatif




COMPOSANTS PNEUMATIGQUES

ACCESSOIRES v
SERIES M - CP //VC :
MCCI: CHARNIERES y'S X
: - b |
AN g -
w+ B IIHIII
Réf: g B(B1| C| H|L | N|JO|R|S
MCCl/16 16 2,9 6 15 25 27 12,1 23 7 3
MCCI/20-25 2025 | 6,6 8 20 32 30 [16,1|295| 10 4

5

L w |

Réf: B Cc H L M| N (0] R S
McCcCl/32 %5 | 20 | 40 | 35 | 20 | 50,1381 12 4
McCcl/40 20 | 27 | 50 | 40 | 28 | 60,1 | 46,1 | 13 5
MICCI/50 23 30 54 45 36 74,1 | 57,1 14 B6
IMICCI/63 23 34 65 50 42 87,1 1| 70,1 16 B6

DTI: ECROUS POUR TETE

Réf: (7] A B C

DTI/16 16 M16x1,5 | 22 B

DT1/20-25 20 M22x1,5 | 27 8

DTI/32 32 M30x1,5 45 7

DTI/40 40 M38x1,5 | 50 8

DTI/50-63 50-63 M4a5x1,5 58 9

DSI: ECROUS POUR TIGE

Réf: (7] A B C B i C

DSI/16 16 V6B 10 5 i

DSI1/20 20 M8x1.25 | 13 | 8,5

DSI1/25 25 M10x1,25 17 8

DSl/32 32 M10x1,25 17 B6

DSI1/40 40 M12x1,25 19 7

DSI/50-63 50-63 M16x1,5 24 8

La société se réserve le droit de maodifier & tout moment et sans préavis les cates dencombrement qui ne sont données quia titre indicatif 55



